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Udruga  Žmergo  partner  je  na  projektu  međunarodne  razmjene  mladih  pod  nazivom
“Sustainable mind for a green world” a prjentiran je na klimatske promjene, obnovljive
izvore energije, recikliranje i zdrav život u skladu s prirodom. Glavni ciljevi projekta su
podizanje  svijesti  o  stanju  u  okolišu,  obogaćivanje  znanja  o  očuvanju  okoliša,  doprinos
usvajanju  zdravih  životnih  navika  koje  koriste  i  ljudima  i  okolišu,  te  je  cijelo  vrijeme
naglašena važnost održivog načina života, a sve to kroz razne radionice, razmjenu znanja i
iskustava 28 sudionika iz Hrvatske, Španjolske, Estonije i Poljske. Razmjena je održana od
01. – 08.03.2017. u Puente Genilu, gradu smještenom u španjolskoj pokrajini Cordoba, u
srcu Andaluzije a ispred Žmerga su u njoj sudjelovali Rebeka, Paolo, Roma, Filip, Nikola i
Doris  uz  voditeljicu  Dianu  Kovačić.  Naši  domaćini  bili  su  Sergio,  Diana  i  Ivona  iz
organizacije “La Mesa Local de la Juventud“.

Sve radionice mogu se podijeliti u dvije skupine: one kroz koje upoznajemo sebe i ostale
sudionike i radionice vezane za temu projekta. Tako smo predstavljali svoje strahove i želje,
organizirali  interkulturalne  večeri  u  svrhu  upoznavanja  naših  zemalja,  nadmetali  se  u
treasure  huntu,  sudjelovali  u  dramskoj  radionici  u  lokalnom kazalištu,  posjetili  poznati
Romanos festival, otkrivali Cordobu i još mnogo toga. S druge strane, sudjelovali smo u
mnogim radionicama na temu projekta koje su bile iznimno kreativne i omogućile nam da i
kroz korisne zadatke upoznamo ostale sudionike i, naposljetku, naše nove prijatelje. Tako
smo izrađivali prezentacije na temu “Što svijet jede“ gdje smo predstavljali dvije obitelji
potpuno suprotnih prehrambenih navika, kreirali novu, idealnu zemlju, koja će biti odraz
održivog načina života, snimali kratke filmove s ciljem podizanja svijesti o očuvanju okoliša
(koje smo kasnije imali priliku gledati na “dodjeli Oscara“).
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Tijekom razmjene imali smo i “terensku nastavu”
pa smo tako posjetili pogon za pročišćavanje otpadnih voda gdje smo s vodičima prošli cijeli
prostor i različite stadije pročišćavanja vode te centar biomase koji predstavlja jedan novi,
alternativni  izvor  električne  energije  dobiven  iz  poljoprivredne  (masline)  i  šumarske
biomase.

Sve u svemu,  tjedan dana prekrasnog iskustva, učenja, istraživanja, stvaranja i dijeljenja  s
mladima iz drugim europskih zemalja.
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